
În zilele de 6 și 7 iunie 2024 a avut loc la Thessaloniki, Grecia, cea de-a patra
reuniune transnațională de proiect (TPM) a proiectului GreenGenerations.
Organizația gazdă, Stimmuli for Social Change, a primit cu ospitalitate deosebită
tuti partenerii, organizând reuniunia la sediul său, situat în centrul orașului.
Partenerii au avut ocazia să discute atât sarcinile administrative, cât și cele
legate de implementare, începând cu diseminarea pachetului de formare a
profesorilor (WP2). Apoi, partenerii au lucrat împreună pentru a reflecta, pentru a
face schimb de idei și pentru a finaliza planurile de lecții care vor cuprinde
curriculumul GreenGenerations (WP3), un set de resurse educaționale
inovatoare, experiențiale și intergeneraționale pentru profesori și elevi.
În plus, partenerii au elaborat conținutul care urmează să fie integrat în
Platforma GreenGenerations (WP4), explorând în același timp noi oportunități de
exploatare cu școlile, părinții și membrii comunității. În cele din urmă,
optimizarea și consolidarea activităților de diseminare au fost în prim-planul
activităților de punere în aplicare a TPM.
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Curriculum-ul GG își propune să sprijine cadrele didactice din învățământul
primar și secundar în punerea în aplicare a metodologiei GG în clasă,
propunând activități pentru elevi în vederea adoptării unei atitudini mai
ecologice de schimbare, utilizând învățarea intergenerațională pentru
susținerea și acțiunea în domeniul schimbărilor climatice.
Curriculumul include un set de planuri de lecții inovatoare și resurse
educaționale bazate pe învățarea intergenerațională și pe abordări participative,
orientate spre acțiune (de exemplu, învățarea bazată pe anchetă, gândirea prin
design, activismul de mediu etc.). Abordarea intergenerațională a metodologiei
GG se reflectă în aplicarea transversală a activităților la trei niveluri: la școală,
acasă și în comunitate.
Un element important al curriculumului GG este faptul că activitățile sunt
adaptabile la diferite contexte educaționale și grupe de vârstă, permițând în
acest fel implementarea sa în diverse contexte, implicând elevi cu profiluri,
medii și nevoi educaționale diferite.

Unde ne găsiți?

Partenerii se pregătesc deja pentru faza
pilot a Curriculumului GG. În timpul acestei
faze, școlile partenere (Centrul Județean
de Excelență-CJE, Școala Primară nr. 1
din Alexandreia-PSA) vor implica profesori,
elevi, părinți și părți interesate externe (de
exemplu, activiști, membri ai comunității,
ONG-uri) în implementarea în viața reală a
resurselor educaționale GG.

ParteneriCe urmează?
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Aruncați o privire asupra Curriculum-ului GG

Octombrie 2024 - Ianuarie 2025 

Romania - CJE
Greece - 1st PSA

Dacă doriți implementarea activităților
în școala dumneavoastră ne puteți
contacta:  :
green.generations@abv.bg 

http://greengenerations.eu/en/
https://www.facebook.com/GreenGenerationsErasmus
https://www.linkedin.com/company/90914722/admin/

